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Budoucí metodici prevence v Královéhradeckém kraji nahlédli za oponu policejní práce.

Ve středu 25. 2. 2026 v rámci své přípravy na výkon profese metodik prevence zavítali do budovy
krajského policejního ředitelství pedagogičtí pracovníci základních a středních škol napříč
Královéhradeckým krajem. Policisté pro frekventanty Královéhradeckého krajského institutu pro
vzdělávání a inovace (zkráceně KKIVI), připravili dvouhodinový program, v němž jim představili
činnost jednotlivých složek krajského ředitelství a nechali je nahlédnout pod pokličku několika
útvarů.

Budoucí metodiky přivítal krajský ředitel plk. Mgr. Petr Sehnoutka, který hned na úvod vyzdvihl
důležitost práce metodiků prevence a pedagogů obecně a popřál jim do budoucího profesního života
mnoho úspěchů, co nejméně stresu a řešení krizových situací a incidentů. Zároveň deklaroval, jak
velký důraz policie klade na mezioborovou spolupráci a podotkl, že role pedagogů, ale stejně tak i
policistů, jsou neopominutelné. Vyjádřil potěšení nad jejich zájmem o fungování policie a o policejní
činnosti, : "Věřím, že poznáním a vzájemným porozuměním naší vykonávané práci můžeme
efektivněji přispět k dosažení společných cílů v ochraně dětí i celé společnosti, a za to vám děkuji."

Po seznámení s organizací krajského ředitelství koordinátorka prevence představila dvacítce
metodiků preventivní aktivity a nastínila možnosti vzájemné spolupráce v oblasti předcházení
rizikových jevů. Zároveň nabídla pomocnou ruku při řešení sporných otázek ohledně chování žáků a
studentů a poskytla informace, na koho se obracet.

Pak už učitelé absorbovali zážitkový program. Nejprve dostali příležitost pohlédnout do útrob vozu
VELITELE POLICIE, tedy speciálně vybaveného automobilu, který policie vysílá na místa
mimořádných událostí a odkud velitel koordinuje zásah všech složek a místě rozhoduje o dalším
postupu. Poté pedagogové pokračovali na pracoviště odboru kriminalistické techniky, kde se mohli
podívat do několika laboratoří na vyhodnocování stop z místa činu. I zde se jim dostalo odborného
výkladu z úst specialistů. Na závěr pak zavítali na pracoviště operačního střediska, tedy útvaru,
který funguje v režimu 24/7. Právě sem směřují všechna volání na linku 158. V kteroukoli denní či
noční hodinu volajícího vyslechne vyškolený policista, který následně rozhodne, jak telefonát vyřeší.
Někdy stačí jen poradit nebo vysvětlit, jindy musí na místo události vyjet jedna nebo více hlídek,
zásahová jednotka, psovod, nebo je potřeba přizvat hasiče, záchranáře a další, včetně již výše
zmiňovaného VELITELE POLICIE.

Vymezený čas uplynul velmi rychle, přesto však návštěvníci odcházeli z exkurze, dle svých vlastních
slov, velice spokojeni a obohaceni o nové vědomosti. Za možnost podívat se za oponu policejní práce
děkovali i organizátoři z KKIVI a slíbili, že v příštím roce k nám na krajské ředitelství opět přivedou
dovzdělat další pedagogy.
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